

# 1200个肛肠疾病免费检查等你来

100人可获得全额减免50%，拨打0534-2225555报名

近日,德州世纪协和医院联合举办的“2016首届肛肠疾病公益普查”大型活动正式启动。据介绍,此次救助活动将为1200个贫困家庭提供肛肠疾病免费检查,为100人全额减免50%,由数十名知名专家会诊,患者现在即可拨打0534-2225555报名参与。

本次“2016首届肛肠疾病公益普查”活动旨在加大普查

力度让更多肛肠疾病患者摆脱病痛,减轻患者的就医费用压力,让人都能看得起病,不再因为费用问题而继续忍受肛肠疾病的折磨。我们也希望通过公益普查活动,能提高本市人民群众自我保健意识与主动利用医疗服务的能力,减少肛肠疾病恶化及癌变的比例,给大家带来健康与幸福。

主办方开通了两个报名

渠道:一是全市范围内肛肠疾病患者可通过活动主办方开通的热线电话0534-2225555报名,办公室的工作人员将通过电子邮件直接发送报名表格,患者下载打印或网上提交报名表即可。二是登陆德州世纪协和医院官方网站www.sjxhyy.com报名。

申请全额减免50%治疗的贫困家庭仅需携带相关身份证明,无需再到当地政

府部门开具证明,资格审核工作将全部由工程办公室完成。

此次活动的援助范围:德州户籍,贫困家庭优先。其中,援助治疗病种分别包括:内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛周脓肿、肛肠癌(早期)、直肠脱垂、直肠息肉、肛门撕裂、肛门息肉、肛乳头瘤、肛门畸形、Ⅱ度脱肛等。

此外,2016年度活动将

开展“肛肠义诊下乡”主题宣教活动,深入全市农村和基层社区等开展公益巡诊和科普宣教活动,举办各类大型义诊、讲座活动40余场,覆盖家庭超过2500个。普及生殖健康知识,开展心理辅导和诊疗指导工作,帮助广大患者树立科学的诊疗观念,以正确的心态迎接来自家庭和社会的压力。

(徐良 贺莹莹)

## □ 供电资讯

乐陵>>

### 打响线路走廊清障攻坚战

本报5月24日 “您的苗木现在已经危及到10千伏西段线的运行安全,如果碰到阴雨天气,还会引发人身伤害事故。”5月9日,国网乐陵市供电公司员工在西段乡张庄村向村民耐心讲解线下树障的严重危害性,并向村民下发线路走廊清障整改通知。

该公司为确保清障彻底,提前与地方媒体联系,加大电力设施保护宣传力度。各供电所及时与

(高有联)



5月17日,国网乐陵市供电公司对35千伏北郊变电站进行高压开关维护检修。变电检修人员对调压开关动、静触头进行解体检查,更换高压开关变压器油,测量绕组电阻,为变压器高压开关动作正常输出合格电压、正常承载夏季高压负荷打好了基础。

本报通讯员 李月 摄

夏津>>

### “电网规划”政府把关问求于需

本报5月24日讯 5月18日,夏津县第三期城乡电网规划评审会在国网夏津县供电公司召开,该公司邀请县委常委、常务副县长张海辉、副县长李建国及县直各相关部门、各乡镇负责人30余人,听汇报、找毛病、提意见,广泛征求各单位未来用电意见建议。

为做好“十三五”电网规划,该公司多次客户走访和市场调研,在充分了解各部门负荷需求的基础上,两次协调县政府召开

用电需求调研会,广纳建议问计于民间求于需,将电网规划纳入县国民经济发展总体规划、城市总体规划,预留站址和线路走廊,并成立电网规划和建设小组,合理布局框架结构,统筹规划电网建设。

据了解,未来五年,夏津电网将新建220千伏变电站1座、110千伏变电站9座,升级改造35千伏变电站7座,届时供电质量、供电能力将大幅度提高。

(李海涛 王毅)



5月11日,国网乐陵市供电公司胡家供电所在积极做好各项前期工作的基础上,对10千伏西段线张庄村线下树障进行集中清理。在与事关群众充分沟通后,胡家供电所全员出动,按期对该村树障进行集中清理,半天时间共清除树障2000余棵,及时消除了线路安全运行隐患。

本报通讯员 高有联 摄

临邑>>

### 强化配网运维管理

本报5月24日讯 为提高供电可靠性,降低配电网线路跳闸率,提高优质服务水平为目标,近日,国网临邑县供电公司多措并举强化配网运维管理,提升配网运维管理水平。

一是加大对配网故障、缺陷、隐患的分析力度,对相似问题及时整改解决。二是及时处理供电

卡脖子问题,提高设备供电可靠性。三是以降低配网故障跳闸率为目,强化设备隐患排查消缺工作。目前,春检期间共完成修剪树木500余棵,处理设备线卡发热、直瓶脱落等各类缺陷43件,避免因设备故障而引起的非计划性停电,增强设备供电的可靠性。

(廉振财)

临邑>>

### 廉政风险排查筑牢廉政防线

本报5月24日讯

5月11日,国网临邑县供电公司对廉政风险隐患排查工作情况进行总结梳理,通过汇总分类,共排查出廉政风险隐患19个,制订防范措施29项。这是该公司全面增强党员的纪律意识、规矩意识,扎实推进党风廉政建设工作的举措之一。

为推动党风廉政建设“两个责任”和“一岗双责”落实,将廉政风险防控工作抓细抓实,国网临邑县供电公司

公司制订《重点业务领域廉洁风险隐患排查治理活动实施方案》,在公司内广泛开展廉政风险隐患排查,通过“找、防、控”三个环节,进一步明晰部门职责,优化工作流程,努力从源头上建立融教育、制度、监督于一体的廉政风险内控机制。同时,清理整合制度,建立办事公开公示制度、廉政告知提醒制度、廉洁自律承诺制度,不断完善内控体系建设。

(刘玉焱)

陵城>>

### 六项举措备战迎峰度夏

本报5月24日讯

5月17日,国网德州市陵城区供电公司结合电网实际,对输配电线路和低压配变台区进行了“拉网式”检查,并制定了切实可行的消缺方案和事故应急措施,确保用电高峰期安全可靠供电。

据预测,今年夏季陵城区电网最高负荷将达到23万千瓦。国网德州市陵城区供电公司部署多项措施,超前做好迎峰度夏准备工作。一是加强组织领导和监督。

(彭东生)

乐陵>>

### “四个坚持”凝聚干部争先动力

本报5月24日讯

“‘两学一做’学习教育,基础在‘学’,关键在‘做’,作为一名支部书记,我将带领支部党员从‘四个坚持’入手,把学习教育融入到安全生产、电网建设、班组管理、创新创效等核心、重点工作去。”5月10日,在国网乐陵市供电公司召开的“两学一做”学习教育专题会议上,运维检修党支部书记董建鲁就“两学一做”工作落实情况作表态发言。

为确保“两学一

做”学习教育取得新成效,该公司及时成立了“两学一做”学习教育领导小组,统筹指导和推进公司“两学一做”学习教育,开展调查研究,掌握工作进展,研究解决重要问题,总结推广好经验、好做法。同时,该公司要求全体党员干部坚持学做结合、坚持问题导向、坚持领导带头、坚持经常教育,为实现公司基础、指标、电网、能力‘四个提升’,做出新的更大贡献。

(高有联)



5月21日,国网平原县供电公司对承担高考供电任务的10千伏机关线开展检修消缺工作,全力保障高考期间电力设备正常运行和可靠供电。本报通讯员 孙延飞 摄